## 台灣電力股份有限公司

## 113 年企業服務廉政平臺深化交流紀錄表

| 活動名稱 | 台灣電力股份有限公司政風處拜訪森崴能源股份有限   |
|------|---|
|      | 公司  |
| 時間   | 113年4月26日下午14:00-15:30  |
| 地點   | 森崴能源股份有限公司<br>(新北市土城區中央路四段 49 號 8 樓)  |
| 人員   | 森崴能源股份有限公司:楊允仁永續長、林佳弘主任、李宏杰專員<br>台電公司政風處:陳俊洲組長、廖沛亭課長、王俐婷專員<br>台北科技大學:研究生  |
| 重點事項 | 一、說明政府推動「企業服務廉政平臺」緣起、協力度<br>藉由深化交流,聽取民間企業意見,整體清廉政<br>是現有政策上問題,達到簡政便民,整體清廉<br>是升之目標。<br>二、森歲永續長分享業務上遇到的問題及對於平臺<br>的建議略以:<br>(一)森歲能源重視 ESG 永續發展,以保護便值策略、<br>意養展、水源等能源為核營運策<br>定「光、大學等等,以保護便值策略、<br>永續報露、將一一方驗證。<br>(二)永續揭露、以保護,<br>。<br>(二)永續揭露、水源等等三方驗證。<br>(二)永續揭露」(IFRS S1)及第 S2 號「通用<br>關對於 2026 年適用 體體<br>企業,因而國際財報編列將加入溫室,組<br>的數據,因是<br>的數據不足,<br>的數據不足,<br>的數據不足,<br>的數據不足,<br>企業需要有更多的驗證機關來符<br>企業需求<br>(三)建議政府/相關單位於法規之研擬要更快速,<br>使<br>行政流程得以安定,<br>也不要規範的超級嚴格, |

- 導致企業需要使用特例。
- 三、本公司預定於今(113)年7月辦理座談會,將邀請北部地區綠能廠商參與,楊永續長於會中表示願出席分享森崴能源關於ESG的執行經驗。



本公司與森崴能源進行森化交流



會後於森崴能源會議室合影。左起為北大研究生、森崴林佳弘主任、森崴李宏杰專員、森崴楊允仁永續長、台電政風處陳俊洲組長、台電政風處廖 沛亭課長。